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izAzOv zA JedinicU bete

U vremenu kad su precizna isporuka 
i kvaliteta proizvoda visoko na listi 
Ericssonovih prioriteta, odabir najbolje 
testne opreme i uspostava optimalnog 
rješenja u samom procesu testiranja 
svrstavaju Jedinicu testnih okruženja 
(Business Ericsson Test Environment - 
BETE) u ključne karike uspješnog lanca.

Zajednički rad s R&D centrom na 
preuzimanju novih odgovornosti iz 
Genove i San Josea još je jednom 
pokazao da snaga kompanije leži u širini 
kompetencija i njihovoj cjelovitosti. Ako 
se tome doda visoka motiviranost timova, 
ne čudi da su rezultati nakon preuzimanja 
odgovornosti daleko nadmašili početno 
stanje.

ePROPS za 
kvalitetno 
vođenje projekta
S novim odgovornostima poboljšan 
je dosadašnji način rada. Već pri 
pripremi projekta odlučeno je da se 
opsežni postupak prijenosa iskoristi 
za unaprjeđenja u procesu testiranja (u 
domeni R&D centra) kao i u organiziranju 
laboratorija i upravljanju opremom (u 
domeni Jedinice BETE). Podršku je 
dala i globalna organizacija koja od 
Ericssona Nikole Tesle očekuje da usavrši 
korištenje GPON tehnologije i da njen 
maksimum. Stoga je uvedeno korištenje 

ePROPS-a, projektnog vođenja zadatka 
prema najvišim standardima. 
Prednost ePROPS-a leži u 
vrlo ranoj detaljnoj analizi 
uspješnosti projekta. Kroz 
niz kontrolnih točaka alat 
daje kvalitetnu informaciju o 
svim aspektima proizvodnog ciklusa: 
poslovnom, financijskom, operativnom 
itd. što omogućuje promptnu reakciju i 
iznalaženje alternativnih rješenja. 

Voditelj projekta sa strane Jedinice 
BETE Saša Milanović pri formiranju tima 
rukovodio se potrebom za stručnjacima 
različitih domena: upravljanja testnom 
konfiguracijom, IT alatima i opremom. 
Matej Mišetić i Vladimir Sokol sudjelovali 
su na ispitivanju testne opreme u 
Genovi te kreirali rješenja za laboratorij. 
Marino Šinjori i Vladimir Vasiljevski su 
vodili samu deinstalaciju s obzirom da 
talijanski kolege nisu imali iskustva u tom 
području. 

Novi laboratorij 
i u službi 
marketinga
Kvalitativni iskorak napravljen 
je i u fazi pripreme prostora za 
laboratorij. Inovativna izvedba duplog 
(kompjutorskog) poda i ormara za 
smještaj makete izazvala je brojne 
pohvale Kenettha Olssona, R&D 
menadžera za integraciju i verifikaciju. 

Predložio je da se novi laboratorij 
koristi i kao dodatna marketinška 
točka s obzirom da postoji potreba za 
reprezentativnim demo i event centrom 
za kupce. Završetak prijenosa predviđen 
je do konca veljače kada bi u funkcije 
trebale biti čak četiri ispitne mreže s puno 
većim brojem testova.

Za predstojeći prijenos odgovornosti 
iz San Josea također se pristupa 
kompletnoj postavci laboratorija. S 
obzirom da je topologija mreže drugačija, 
složenija, s većim brojem mreža manjih 
dimenzija, potrebna su nova ICZ rješenja 
za koja su zaduženi Matej Mišetić i Ante 
Bašić.

„U novim laboratorijima organizacija 
BETE vidi nove poslovne prilike. 
Proširenjem IP portfelja, uz uštede 
vezane uz optimizaciju korištenja opreme 
za više korisnika, domaća organizacija 
postaje konkurentnija u globalnom 
okruženju. Dodatnu korist za Ericsson 
Nikolu Teslu donosi i održavanje mreža za 
korisnike u okviru suradnje s Globalnim 
uslugama te mogućnost distribuiranih 
mreža (YouLab koncept) za mrežno 
pristupanje testnoj opremi“, najavljuje 
Dejan Čikeš, menadžer u Jedinici BETE. 

Projekti
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tim u najsuvremenijem 
laboratoriju: vladimir 
vasiljevski, vladimir sokol, 
saša Milanović, branko 
Katušić i Marino šinjori

Uspješno završenim transferom 
iz genove, centar za istraživanje 
i razvoj postao je dio globalne 
ericssonove organizacije za 
razvoj širokopojasnog interneta 
s posebnom odgovornošću za 


